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Important Safety Warnings A

SAVE THESE INSTRUCTIONS
This manual contains important instructions and warnings that should be followed during the installation and operation of this product.

¢ Install the PDU indoors, away from excess moisture or heat, direct sunlight, dust or conductive contaminants. Do not install the PDU near magnetic storage
media, as this may cause data corruption.

¢ Only operate the PDU at indoor temperatures between 32° F and 104° F (0 °C and 40° C). For best results, maintain indoor temperatures between 62° F
and 84° F (17° C and 29° C). For proper ventilation, leave adequate space around all sides of the PDU.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support
equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a flammable anesthetic
mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

* Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to adapters that eliminate the connection to ground. The ground connections are provided for your
safety. If the provided plug does not fit your outlet, have a compatible grounded outlet installed by a qualified electrician.

¢ The PDU must be installed near the wall outlet and all plugs must be readily accessible for disconnection.
* The PDU must be connected to a wall outlet that is protected by an overcurrent device with the rating shown in the table below:

Model Overcurrent Rating of Protection Device ~ Model Overcurrent Rating of Protection Device
PDUB15 20A PDUBHV10 20A (cTUVus) or 16A (CE)
PDUB20 20A PDUBHV20 20A (cTUVus) or 16A (CE)
PDUB30 30A

* Caution! Risk of electrical shock! The PDU is supplied by more than one power source. All power sources must be disconnected to de-energize the unit
before servicing.

* Do not open the PDU for any reason. There are no user-serviceable parts inside.

CAUTION only those who are properly trained or qualified to use this device should do so. Anyone who is not trained or qualified should not use this
device unless it is under the supervision of someone who is properly trained or qualified to do so.

Children must be supervised to ensure that they do not use the device as a toy.

Never use the device if the cord and plug are damaged; if it is not working properly, or if it has been dropped or damaged, take it to an authorized service
center for inspection and repair.

If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its authorized service agent, or by qualified personnel in order to avoid a danger.

Mounting (2-Post or 4-Post Racks)

Mount the equipment in either a 2-post or 4-post open frame rack or rack enclosure. The user must determine the fitness of hardware
and procedures before mounting. The procedures described in this manual are for common rack and rack enclosure types and may not be
appropriate for all applications.

Note: Mounting procedures are the same for both 2-post and 4-post rack installation.

Step 1. Attach the mounting ears to the mounting holes of the PDU using the screws provided.
The ears should face forward.

Note: The top or bottom mounting holes of the PDU can be used.

Mount in top or
bottom holes.

=/

Step 2. Attach the PDU to the rack with user-provided screws, nuts and washers. Insert the
screws through the mounting ears and into the rack rails.

Mounting in the Same Rack Space as a UPS System (4-Post Racks)

The Hot-Swap PDU can be mounted in the same rack space as a UPS system when the

UPS system is mounted using Tripp Lite’s 4POSTRAILKIT. (4POSTRAILKIT is included with
most Tripp Lite UPS systems and is also sold separately. Refer to the UPS system manual or
4POSTRAILKIT manual for UPS system mounting instructions. The procedure for mounting
the rear of the 4POSTRAILKIT mounting shelves to the rack will differ slightly, as shown in this
section.)

Step 1. Attach the mounting ears to the lower mounting holes of the unit using the screws
provided. The ears should face forward.

2
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Mounting (continued)

Step 2. Install 4POSTRAILKIT into the rack using only the top mounting hole N at each
side of the rear of the 4POSTRAILKIT mounting shelves. (The screws at the front
of the shelves will not change from the standard procedure shown in your UPS or

4POSTRAILKIT manual.)

Step 3.

of the rear of the 4POSTRAILKIT mounting shelves.

Install the PDU into the rack using the bottom two mounting holes [ at each side
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Warning! Refer to the diagrams below to make sure the UPS system’s airflow is not obstructed. If the UPS system’s
airflow is obstructed, the UPS system will overheat.
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Correct Installation: UPS System Airflow is Unobstructed

Front Rack Enclosure Rails

Equipment in 2U above UPS system must
not exceed UPS system depth.

2U UPS System

Equipment in 2U below UPS system must
not exceed UPS system depth.

Rack Enclosure — Side View

Hot-Swap
PDU

Rear Rack Enclosure Rails

2U above PDU
must be open.

2U below PDU
must be open.

Incorrect Installation: UPS System Airflow is Obstructed
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Equipment in 2U above UPS system must not exceed UPS system depth.
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Equipment in 2U below UPS system must not exceed UPS system depth.
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Rack Enclosure — Side View

2U above PDU
must be open.

2U below PDU
must be open.
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El 5-15R AC Outlets: Connect to 5-15P equipment plugs.

E1 5-20R AC Outlets: Connect to 5-15P or 5-20P equipment plugs.

E L5-30R AC Outlets: Connect to L5-30P equipment plugs.

A c13 AC Outlets: Connect to C14 equipment plugs.

H 19 AC Outlets: Connect to C20 equipment plugs.

B uPs Source Input: Connects to a compatible outlet on the UPS system.

Ed Maintenance Bypass Switch: Selects the power source that is powering the load — either the UPS source or the utility source. When
the switch is set to “Utility,” connected equipment receives AC utility power from the PDU, but the equipment will not receive UPS battery
backup power in the event of a utility power failure. See “Manual Bypass Operation” for more information.

8 | Diagnostic Lights (UPS Available and Maintenance Bypass Available): A green “UPS Available” light will illuminate when the UPS
source is connected and turned on. A yellow “Maintenance Bypass Available” light will illuminate when the utility source is connected and
turned on.

B Utility Source Input: Connects to the utility power source. Models PDUB15, PDUB20 and PDUB30 each have a fixed input cord and
plug. Model PDUBHV10 has a C14 inlet and model PDUBHV20 has a C20 inlet. Models PDUBHV10 and PDUBHV20 both include an
extension jumper and can also be used with a user-supplied power cord. (See below for a selection of compatible Tripp Lite power cords.)

I UPS Connection Outlet: Connects to the UPS system’s input power cord. The user must match the UPS system’s input power cord to a
compatible PDU model.

11} 20-Amp Branch-Rated AC Output Breakers (PDUB30 Only): Control power to the PDU’s outlets.
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Features (continued)
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Choose a PDU model compatible with your UPS system’s input plug and power specifications:
Utility Source UPS UPS Source
Compatible UPS Input Plug/ Connection Input Plug/
Model System Rating Cord Length Outlet Cord Length Outlets for Equipment
PDUB15 100-127V, Up to 1500VA 5-15P / 10 ft. 5-15R 5-15P / 6 ft. 8 (5-15R)
PDUB20 100-127V, 2200-2600VA 5-20P / 10 ft. 5-20R 5-20P / 6 ft. 4 (5-15R), 4 (5-20R)
PDUB30 100-127V, 3000VA L5-30P / 10 ft. L5-30R L5-30P/ 6 ft. 6 (5-20R), 1 (L5-30R)
PDUBHV10 200-240V, Up to 1500VA C14 / 6 ft. (Or User-Supplied) C13 C13/6 ft. 8 (C13)
PDUBHV20 200-240V, 2000-3000VA C20/ 5 ft. (Or User-Supplied) C19 C19/5 ft. 6 (C13), 2 (C19)

PDUBHV10 Cord Options (Sold Separately) PDUBHV20 Cord Options (Sold Separately)

21-03-392- 932933.indb 5

Model Length Plug Type Model Length Plug Type
P005-002 2 ft. c14 P036-006 6 ft. C20
P005-006 6 ft. c14 P036-002 2 ft. C20
P005-010 10 ft. c14 P040-010 10 ft. L6-20P
P011-006 6 ft. L6-20P P047-002 2 ft. c14
P032-007 7 ft. C20 P047-004 4 ft. c14
P054-006 6 ft. CEE 7/7 P047-006 6 ft. C14
P056-006 6 ft. BS1363 P047-010 10 ft. C14
PO50-008 8 ft. CEE 7/7
P052-008 8 ft. BS1363
5
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Connection & Operation

Input/Output Power Connections

Step 1. Shut down the equipment plugged into the UPS system and unplug the equipment cables from the UPS system.

Step 2. Shut down the UPS system and unplug it from the utility source.

Step 3. Set the PDU’s Maintenance Bypass Switch I to the “Utility” position and connect
the PDU’s utility source input cord Bt your facility’s utility AC power source. The
PDU’s yellow “Maintenance Bypass Available” light [ will illuminate.

Step 4. Connect the UPS system’s input power cord to the PDU’s UPS connection outlet
(labeled “Connect UPS Line Cord Here”) and turn on the UPS system.

Step 5. Connect the PDU’s UPS source input cord (labeled “To UPS Output”) to a compatible
outlet on the UPS system. The PDU’s green “UPS Available” light BY will iluminate.

Step 6. Connect the equipment cables
to compatible PDU outlets 3 and
set the Maintenance Bypass
Switch X to the “UPS” position.
The connected load now has UPS
protection.

Manual Bypass Operation For Hot-Swap UPS Replacement

Step 1. Make sure the PDU’s yellow “Maintenance Bypass Available” light A is iluminated.
Switch the Maintenance Bypass Switch B from “UPS” to “Utility”. The connected
load is now being supported by the utility power source and will not receive battery
backup power in the event of a utility power failure.

Step 2. Turn off the UPS system that requires maintenance or replacement and remove all
power connections between the UPS system and the PDU. The PDU’s green “UPS

Available” light will be off.

Step 3. Replace the UPS system. Connect the new UPS system’s input power cord to the
PDU’s UPS connection outlet (labeled “Connect UPS Line Cord Here”) and turn on

the new UPS system.

Step 4. Connect the PDU’s UPS source input cord (labeled “To UPS Output”) to a
compatible outlet on the new UPS system. The PDU’s green “UPS Available” light

will illuminate.

Step 5. Switch the Maintenance Bypass Switch B from “Utility” to “UPS”. The connected

load is now has UPS protection.
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Troubleshooting

Use the following chart to make minor adjustments or attempt to solve problems. Do not attempt to open the PDU, as there are no user-
serviceable parts inside. If problems persist after troubleshooting, please visit www.tripplite.com/support.

Problem Possible Cause Possible Solution
Yellow light does not illuminate. No utility power. Contact your utility company or a qualified
electrician.
The PDU is not plugged into the utility source. Connect the PDU to a compatible utility source.
Green light does not illuminate. The UPS system has no output. Refer to the UPS manual for proper startup.
Input and output of UPS not connected to the PDU. Connect UPS input and output to the PDU.
Some loads not receiving power. Tripped circuit breaker on the PDU (PDUB30 only). Reset the PDU’s circuit breaker.
Loads not receiving power after reset- | The connected load is overloading the PDU. Reduce the connected load.
ting the circuit breaker.

Service, Warranty and Product Registration

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more
information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading of the instructions.
2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit www.tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product Returns link. From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number,
which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial numbers, along with other general purchaser information. The RMA number, along
with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized
Tripp Lite service center is not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark
the RMA number on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured
carrier to the address given to you when you request the RMA.

Warranty

2-YEAR LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 2 years from the date
of initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under
this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609;
USA. Seller will pay return shipping charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES
OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES
OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or
consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from
jurisdiction to jurisdiction).

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; USA

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are
subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

PRODUCT REGISTRATION
Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers buy new electrical and electronic equipment from
ﬁ Tripp Lite they are entitled to:

* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)

EEEE . Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series number. The series number can be found on the
product nameplate label, along with all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The
series number should not be confused with the marking name or model number of the product.

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.

TRIPPLITE

Excellence.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
21-03-392 93-2933 RevC
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Advertencias de seguridad importantes A

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias importantes que deben seguirse durante la instalacion y operacion de este producto.

* Instale la PDU en interiores, alejada de la humedad o el calor excesivos, la luz solar directa, polvo o contaminantes conductores. No coloque la PDU cerca de medios de
almacenamiento magnéticos, podria causar corrupciéon de datos.

Opere la PDU Unicamente en temperatura ambiente interior entre 32 °F y 104 °F (0 °C y 40° C). Para obtener los mejores resultados, mantenga la temperatura interior entre 62
°Fy 84 °F (17 °C y 29 °C). Para una ventilacién adecuada, deje espacio suficiente alrededor de la PDU.

* No se recomienda usar este equipo en aplicaciones de mantenimiento artificial de la vida, donde se puede esperar razonablemente que su falla cause la falla del equipo de
mantenimiento de la vida o que afecte de manera importante su seguridad o eficiencia. No use este equipo en presencia de mezclas anestésicas inflamables con aire, oxigeno u
oxido nitroso.

* No conecte la PDU a un tomacorriente sin descarga a tierra o a adaptadores que eliminen la conexién a tierra. Las conexiones a tierra se realizan en funcién de su seguridad. Si
el enchufe proporcionado no se corresponde con su tomacorriente, llame a un electricista calificado para instalar un tomacorriente compatible con descarga a tierra.

¢ Se debe instalar la PDU cerca de un toma de pared y todos los enchufes tienen que ser de facil acceso para su desconexion.

* La PDU se debe conectar a un toma de pared protegido por un dispositivo contra sobrecorriente conforme los valores nominales que se muestran en la siguiente tabla:

Valor nominal de sobrecorriente del Valor nominal de sobrecorriente del
Modelo dispositivo de proteccion Modelo dispositivo de proteccion
PDUB1520 A PDUBHV1020A (cTUVus) 6 16A (CE)
PDUB2020 A PDUBHV2020A (cTUVus) 6 16A (CE)

PDUB3030 A

* iPrecaucion! iRiesgo de descargas eléctricas! La PDU recibe alimentacién de mas de una fuente de energia. Antes de realizarle servicio a la unidad se deben desconectar
todas las fuentes de energia.

¢ Bajo ninguna circunstancia abra la PDU. No tiene partes internas que el usuario pueda reparar.
PRECAUCION Este aparato no se destina para utilizarse por personas (incluyendo nifos), cuyas capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales sean diferentes o estén

reducidas, o carezcan de experiencia o conocimiento, a menos que dichas personas reciban una supervision o capacitacion para el funcionamiento del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

Los ninos deben de supervisarse para asegurar que no empleen el aparato como juguete.

Nunca utilize el aparato si el cable y la clavija estan dafados; si no funciona correctamente o si se ha caido o dafado, llévelo a un centro de servicio autorizado para que lo
examinen y lo reparen.

Si el cordon de alimentacién es danado, éste debe sustituirse por el fabricante, por su agente de servicio autorizado o por personal calificado con el fin de evitar un peligro.

Montaje (racks de 2 6 4 puestos)

Monte el equipo en un rack de bastidor abierto o rack de 2 6 4 puestos. El usuario debe determinar la aptitud de los accesorios y los pasos antes de
montarlo. Las instrucciones de este manual son para racks comunes y gabinetes de rack y pueden no ser adecuadas para todas las aplicaciones.

Nota: Los procedimientos de montaje son los mismos para los racks de 2 y 4 puestos.

Paso 1. Una las orejas de montaje a los orificios de montaje de la PDU usando los tornillos 4 —
proporcionados. Las orejas deben estar hacia el frente. i

Nota: Se pueden usar los orificios de montaje superiores o inferiores de la PDU.

Montar en los ori-
ficios superiores o

easo 1 3 inferiores

Paso 2. Una la PDU al rack con los tornillos con los tornillos suministrados por el usuario. Coloque los
tornillos a través de las orejas de montaje y en los rieles del rack.

Montaje en el mismo espacio de rack que un sistema UPS
(rack de 4 puestos)

La PDU con cambio en operacién se puede montar en el mismo espacio de rack que

sistema UPS, siempre que para el montaje se haya usado el 4POSTRAILKIT de Tripp Lite. (El
4POSTRAILKIT se incluye con la mayoria de los sistemas UPS de Tripp Lite y también se vende por
separado. Para las instrucciones de montaje del sistema UPS consulte el manual del sistema UPS
o el manual del 4POSTRAILKIT. El procedimiento para montar la parte posterior de los estantes
montaje 4POSTRAILKIT al rack seréa ligeramente distinto, tal como se muestra en esta seccién.)

Paso 1. Una las orejas de montaje a los orificios de montaje inferiores de la unidad usando los
tornillos proporcionados. Las orejas deben estar hacia el frente.

9
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Montaje (continuacién)

Paso 2. Instale el 4POSTRAILKIT en el rack usando solo el orificio de montaje superior “ que se
encuentra a cada lado en la parte posterior de los estantes de montaje 4POSTRAILKIT.
(La ubicacién de los tornillos en la parte frontal de los estantes no sera distinta a la del
procedimiento estandar que se describe en el manual del UPS o 4POSTRAILKIT.)

Paso 3. Instale el PDU en el rack usando los dos orificios de montaje inferiores E que se encuentran
a cada lado de La parte posterior de los estantes de montaje 4POSTRAILKIT.

4 | - A
0
5 D /
\Paso 2 | )
L] N\
L]
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%
= = N
= ° Dm ° 2
&1
\Paso 3 )

iAdvertencia! Consulte los diagramas que se encuentran a continuacion para asegurarse de que el flujo de aire del sistema UPS no esta

obstruido. Si el flujo de aire esta obstruido, el sistema UPS se sobrecalentara.

Instalacion correcta: el flujo de aire del sistema UPS no esta obstruido

Los equipos en 2U encima del sistema
UPS no pueden exceder la profundidad
del sistema UPS.

PDU con
cambio en
operacion

; >
Sistema UPS 2U

Los equipos en 2U debajo del sistema
UPS no pueden exceder la profundidad
del sistema UPS.

Rieles frontales del rack
Rieles posteriores del rack

Rack — Vista lateral

Las 2U encima
de la PDU
deben estar
abiertas.

Las 2U debajo
de la PDU
deben estar
abiertas.

Instalacion incorrecta: el flujo de aire del sistema UPS esta obstruido

Los equipos en 2U debajo del sistema UPS no pueden exceder la profundidad
del sistema UPS.

E 4
< 3]
o Los equipos en 2U encima del sistema UPS no pueden exceder la profundidad ]
© . -
- del sistema UPS. 5
o
S T
» N 2
I PDU con =
© Sistema UPS 2U EEEE—— cambioen [
t > operacion [
o — '
- (V2]
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7)) [}
K-} n
[] 9
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Rack — Vista lateral

Las 2U encima
de la PDU
deben estar
abiertas.

Las 2U debajo
de la PDU
deben estar
abiertas.
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E Tomacorrientes de CA 5-15R: para conectar clavijas de equipos 5-15P.

E Tomacorrientes de CA 5-20R: para conectar clavijas de equipos 5-15P 6 5-20P.

B Tomacorrientes de CA L5-30R: para conectar clavijas de equipos 5-30R

ﬂ Tomacorrientes de CA C13: para conectar clavijas de equipos C14.

E Tomacorrientes de CA C19: para conectar clavijas de equipos C20.

ﬂ Entrada de la fuente UPS: se conecta a un tomacorriente compatible en el sistema UPS.

ﬂ Interruptor de rodeo de mantenimiento: selecciona la fuente de energia que alimenta a la carga (fuente del UPS o fuente de la red publica). Cuando el
interruptor se fija en “Utility” (Red publica), los equipos conectados reciben alimentacion de CA de la red publica desde la PDU pero no recibiran respaldo
de energia del UPS en el caso de una falla de la energia de la red publica. Para mas informacion, consulte “Operacién de rodeo manual”.

B Luces de diagnostico (UPS disponible y Rodeo de mantenimiento disponible): la luz verde “UPS Available” (UPS disponible) se ilumina cuando el
UPS esté conectado y encendido. La luz amarilla “Maintenance Bypass Available” (Rodeo de mantenimiento disponible) se ilumina cuando la energia de
la red publica esta conectada y encendida.

H Entrada de fuente red publica: se conecta a la fuente de energia de la red publica. Los modelos PDUB15, PDUB20 y PDUB30 tienen un cable y
enchufe de entrada fijos. El modelo PDUBHV10 tiene una entrada C14 y el modelo PDUBHV20 tiene una entrada C20. Los modelos PDUBHV10 y
PDUBHV20 incluyen un jumper de extension y también puede usarse con un cable de alimentacion suministrado por el usuario. (Vea a continuacion por
una seleccién de cables de alimentacion Tripp Lite.)

Hi Tomacorrientes de conexion del UPS: se conecta al cable de alimentacion de entrada del sistema UPS. El usuario debe corresponder el cable de
alimentacion de entrada del sistema UPS con un modelo de PDU compatible.

m Interruptor de ramal de salida de CA, 20 amp. (PDUB30 Gnicamente): Controla la alimentacion a los tomacorrientes de la PDU.
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Caracteristicas (continuacion)

PDUBHV10

PDUBHV20

—B— 19
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Elija un modelo de PDU compatible con la clavija de entrada y especificaciones de alimentacion de su sistema UPS:

Tomacorrientes Long. del enchufe/
Valor nominal del sistema UPS | Long. del enchufe/cable de entrada | de conexion del cable de entrada de
Modelo compatible de la fuente red publica UPS la fuente UPS Tomacorrientes por equipo
PDUB15 100-127V, hasta 1500VA 5-15P / 10 pies (3 m) 5-15R 5-15P / 6 pies (1,8 m) 8 (5-15R)
PDUB20 100-127V, 2200-2600VA 5-20P / 10 pies (3 m) 5-20R 5-20P / 6 pies (1,8 m) 4 (5-15R), 4 (5-20R)
PDUB30 100-127V, 3000VA L5-30P / 10 pies (3 m) L5-30R L5-30P / 6 pies (1,8 m) 6 (5-20R), 1 (L5-30R)
PDUBHV10 200-240V, hasta 1500VA C14/ 6 pies (1,8 m) C13 C13/ 6 pies (1,8 m) 8 (C13)
(o suministrado por el usuario)
PDUBHV20 200-240V, 2000-3000VA C20/ 5 pies (1,5 m) C19 C19/ 5 pies (1,5 m) 6 (C13), 2 (C19)
(o suministrado por el usuario)

Opciones de cable PDUBHV10
(se vende por separado)

Opciones de cable PDUBHV20
(se vende por separado)

21-03-392- 932933.indb 12

Tipo de en- Tipo de en-

Modelo Longitud chufe Modelo Longitud chufe
P005-002 2 pies c14 P036-006 6 pies €20
P005-006 6 pies c14 P036-002 2 pies €20
P005-010 10 pies c14 P040-010 10 pies L6-20P
P011-006 6 pies L6-20P P047-002 2 pies c14
P032-007 7 pies €20 P047-004 4 pies c14
P054-006 6 pies CEE 7/7 P047-006 6 pies C14
P056-006 6 pies BS1363 P047-010 10 pies c14

P050-008 8 pies CEE 7/7

P052-008 8 pies BS1363
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Conexion y operacion

Conexiones eléctricas de entrada/salida

Paso 1.

Paso 2.

Paso 3.

Paso 4.

Paso 5.

Paso 6.

Apague los equipos conectados en el sistema UPS y desenchufe los cables conectados en el
UPS.

Apague el sistema UPS y desenchufelo de la fuente de red publica.

Fije el interruptor de rodeo de mantenimiento u de la PDU en la posiciéon “Utility” (Red
publica) y conecte el cable de entrada B de la fuente red publica de la PDU a la fuente
de alimentacion de CA de red publica de su instalaciéon. Se iluminara la luz amarilla
“Maintenance Bypass Available” (Rodeo de mantenimiento disponible) G de la PDU.

Conecte el cable de alimentacion de entrada del sistema UPS al tomacorriente de la PDU
para conexiéon del UPS (con la etiqueta “Connect UPS Line Cord Here” -Conecte el cable de
linea del UPS) y encienda el sistema UPS.

Conecte el cable de entrada de la fuente UPS de la PDU (con la etiqueta “To UPS Output”
—A la salida del UPS) a un tomacorriente compatible en el sistema UPS. Se iluminara la luz
verde

“UPS Available” (UPS disponible) ﬂ de la PDU.

[
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Rodeo manual para el reemplazo del UPS en operacion

Paso 1.

Paso 2.

Paso 3.

Paso 4.

Paso 5.

Cercidrese de que la luz amarilla “Maintenance Bypass Available” (Rodeo de mantenimiento
disponible) ﬂ de la PDU esta iluminada. Cambie el interruptor de rodeo de mantenimiento
E “UPS” a “Utility” (Red publica). La carga conectada ahora recibe soporte de la fuente de
energia de la red publica y no recibira respaldo de energia en el caso de una falla de la red

publica.

Apague el sistema UPS que require mantenimiento o reemplazo y quite todas las conexiones
de alimentacién entre el UPS y la PDU. La luz “UPS available” (UPS disponible) estara
apagada.

Reemplace el sistema UPS. Conecte el cable de alimentacién de entrada del nuevo sistema
UPS al tomacorriente de la PDU para conexion del UPS (con la etiquta “Connect UPS Line
Cord Here” —Conecte el cable de linea del UPS) y encienda el nuevo sistema UPS.

Conecte el cable de entrada de la fuente UPS de la PDU (con la etiqueta “To UPS Output” —A
la salida del UPS) a un tomacorriente compatible en el nuevo sistema UPS. Se iluminara la
luz verde “UPS Available” (UPS disponible) de la PDU.

Cambie el interruptor de rodeo de mantenimiento B de “Utility” (Red publica) a “UPS”. La
carga conectada ahora esté protegida por el UPS.

13
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Solucion de problemas

Use el siguiente cuadro para realizar ajustes menores o intentar la solucion de problemas. No intente abrir la PDU, no tiene partes internas que el usuario
pueda reparar. Si los problemas contindan después de la solucion de problemas, visite www.tripplite.com/support.

Problema Causa posible Solucion posible
La luz amarilla no se ilumina. No recibe energia de la red publica. Péngase en contacto con su compafia proveedora de
servicios publcos o con un electricista calificado.
La PDU no esta enchufada en la fuente de la red pUblica. Conecte la PDU a una fuente de la red pudblica.
La luz verde no se ilumina. El sistema UPS no posee salida. Consulte el manual del UPS para el inicio apropiado.
La entrada y salida del UPS no estan conectadas a la PDU. Conecte la entrada y salida del UPS a la PDU.
Algunas cargas no reciben energia. Se disparo6 el interruptor automatico en la PDU (PDUB30 Unicamente). | Reinicie el interruptor automatico de la PDU.
Las cargas no reciben energia después de La carga conectada supera la capacidad de la PDU. Disminuir la carga conectada.

reinicializar el interruptor automatico.

Servicio y garantia

Servicio

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a disposicién una variedad de garantias extendidas y programas de servicio en
el sitio. Para obtener mas informacién sobre el servicio, visite www.tripplite.com/support. Antes de devolver su producto, haga lo siguiente:

1. Revise los procedimientos de instalacién y operacion descritos en este manual para asegurarse de que el problema de servicio no se origina en una mala comprensién de las
instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se ponga en contacto ni devuelva el producto mayorista. En lugar de eso visite www.tripplite.com/support.

w

. Si el problema requiere servicio, visite www.tripplite.com/support y haga clic en el enlace Devolucion de productos. Aqui puede solicitar un nimero de autorizacién de devolucién
de mercaderia (RMA), que es necesario para el servicio. En este simple formulario en linea se le pedira el modelo y nimeros de serie de su unidad, junto con otra informacion
general sobre el comprador. EI nmero RMA y las instrucciones para el envio se le enviaran por correo electrénico. Esta garantia no cubre ninglin dano (directo, indirecto,
especial 0 consecuencial) que el producto sufra durante el envio a Tripp Lite o un centro de servicio autorizado por Tripp Lite. Los productos que se envian a Tripp Lite o un centro
de servicio autorizado por Tripp Lite debe tener prepagos los cargos de envio. Escriba el nimero RMA en el exterior del paquete. Si el producto se encuentra dentro del periodo
de garantia, adjunte una copia del recibo de venta. Envie el producto para servicio a través de un transportador asegurado a la direccién que se le proporcione cuando solicite el
RMA.

Garantia

GARANTIA LIMITADA POR 2 ANOS

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un periodo de dos afos a partir de la fecha original de compra, si se
utiliza de acuerdo con todas las instrucciones correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales o de mano de obra,
el vendedor lo repararé o reemplazara a su exclusiva discrecion. El servicio bajo esta garantia solo puede ser obtenido si usted entrega o envia el producto (con todos los cargos de
envio o entrega prepagos) a: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU. El vendedor abonaré los cargos de envio de devolucién. Visite www.tripplite.com/support
antes de enviar cualquier equipo para reparacion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE NINGUNA
GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA LA ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, LA
DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE COMERCIABILIDAD O APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA
EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten las limitaciones a la duracién de una garantia implicita y algunos
Estados no permiten la exclusién o limitacion de los danos incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no corresponder en su
caso. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que varian de una jurisdiccion a otra).

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU.

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende darle. Dado que las aplicaciones
individuales estan sujetas a diversas variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de estos dispositivos para cualquier aplicacion especifica.

Informacion sobre el cumplimiento de la WEEE para clientes de Tripp Lite y técnicos de reciclaje (Unién Europea)

Bajo la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (WEEE) y las reglamentaciones reguladoras, cuando los clientes compran cualquier equipo eléctrico y
ﬁ electronico nuevo de Tripp Lite tienen derecho a:

* Regresar el equipo viejo para reciclaje por uno igual o por uno semejante (esto varia de acuerdo con el pais)
EEEE . Regresar el equipo nuevo para que sea reciclado cuando finalmente se convierte en un desecho

Conformidad con las regulaciones sobre niimeros de identificacion

Con el objeto de cumplir con las regulaciones de certificaciones e identificacion, a su producto Tripp Lite se le ha asignado un nimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de
serie en la etiqueta o placa de identificacion del producto, junto con todas las marcas de aprobacion e informacién necesarias. Cuando solicite informacién de cumplimiento de este
producto, siempre haga referencia al nimero de serie. EI nimero de serie no debe confundirse con el nombre de marca o el nimero de modelo del producto.

Tripp Lite tiene la politica de mejora continua. Las especificaciones del producto estan sujetas a cambios sin notificacion previa.

TRIPPLITE ©

Manufactura
1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support

21-03-392 93-2933 RevC
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Consignes de sécurité importantes A\

CONSERVER CES DIRECTIVES
Le présent guide contient des consignes et des mises en garde importantes qui devraient étre suivies durant I'installation et le fonctionnement du présent
produit.

 Installer le PDU a I'intérieur, loin de I’numidité ou de la chaleur excessive, de la lumiére solaire directe, de la poussiére ou de contaminants conducteurs.
Ne pas installer le PDU prés d’un moyen de stockage magnétique pour éviter la corruption des données.

¢ Faire Uniqguement fonctionner le PDU a des températures intérieures entre 32 °F et 104 °F (O °C et 40 °C). Pour obtenir de meilleures performances,
maintenir les températures intérieures entre 62 °F et 84 °F (17 °C et 29 °C). Pour une ventilation appropriée, laisser un espace adéquat autour de tous les
c6tés du PDU.

Lutilisation du présent appareil dans les applications de maintien des fonctions vitales ou la défaillance de cet équipement pourrait raisonnablement causer
la défaillance de I’équipement de maintien de la vie ou affecter sa sécurité ou son efficacité n’est pas recommandée. Ne pas utiliser le présent équipement
en présence d’'un mélange d’agent anesthésique inflammable et d’air, d’oxygene ou d’oxyde nitreux.

* Ne pas connecter le PDU a une prise non mise a la terre ou a des adaptateurs qui éliminent la connexion de terre. Les connexions de terre sont fournies
pour votre sécurité. Si la fiche prévue n’est pas adaptée a votre prise de courant, avoir une prise compatible mise a la terre installée par un électricien
agréé.

* Le PDU doit étre installé prés d’une prise murale, et toutes les fiches doivent étre facilement accessibles pour la déconnexion.

* Le PDU doit étre connecté a une prise murale qui est protégée par un dispositif de protection contre les surintensités avec la puissance nominale indiquée
dans le tableau ci-dessous :

Modele Dispositif de protection contre les surintensités Modele Dispositif de protection contre les surintensités
PDUB15 20 A PDUBHV10 20 A (cTUVus) ou 16 A (CE)

PDUB20 20 A PDUBHV20 20 A (cTUVus) ou 16 A (CE)

PDUB30 30A

* Mise en garde! Danger de choc électrique! Le PDU est alimenté par plus d’une source d’alimentation. Toutes les sources d’alimentation doivent étre
déconnectées avant de mettre hors tension I'appareil pour I'entretien courant.

* En aucune circonstance le PDU ne doit étre ouvert. Il ne contient aucun élément qui puisse étre réparé par I'utilisateur.

Montage (batis a 2 montants ou a 4 montants)

Monter votre équipement dans un béati ouvert a 2 supports ou a 4 supports ou un boitier sur bati. Lutilisateur doit déterminer I'aptitude du matériel et les
procédures avant le montage. Les procédures décrites dans ce manuel sont pour les types de bati et de boitier ordinaires sur bati et elles peuvent ne pas
étre appropriées pour toutes les applications.

Remarque : Les procédures de montage sont les mémes pour I'installation d’un bati a 2 supports et a 4 supports.

Etape 1. Fixer les oreilles de montage aux trous de montage du PDU a I'aide des vis prévues a cette fin. /~ — )
Les oreilles devraient donner sur le devant. il

Remarque : Les trous de montage supérieurs ou inférieurs du PDU peuvent étre utilisés.

Monter dans les
trous supérieurs

\I::tape 1 4= ou inférieurs.

Etape 2. Fixer le PDU au bati avec les vis, les écrous et les rondelles prévus par I'utilisateur. ~
Insérer les vis dans les oreilles de montage et dans les rails du bati.

-

Montage dans le méme espace de bati qu’un systeme UPS (batis a 4 supports)

Le PDU remplagable a chaud peut étre monté dans le méme espace de bati qu’un systeme UPS lorsque s
le systeme UPS est monté a I'aide du 4POSTRAILKIT de Tripp Lite. (Le 4POSTRAILKIT est compris avec la
plupart des systemes UPS et est également vendu séparément. Se référer au manuel du systeme UPS
ou du manuel du 4POSTRAILKIT pour les consignes de montage du systéme UPS. La procédure pour le
montage de I'arriére des étageres de montage 4POSTRAILKIT sur le bati différera légerement, tel qu’il est
indiqué dans la présente section.)

Etape 1. Fixer les oreilles de montage aux trous de montage inférieurs de I'appareil a I'aide des vis
prévues a cette fin. Les oreilles devraient donner sur le devant.

Etape 1

16
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Montage (suite)

Etape 2. Installer le 4POSTRAILKIT sur le bati en utilisant uniquement le trou de montage supérieur E!

Etape 3.

Avertissement! Se référer aux schémas ci-dessous pour vous assurer que la circulation d’air du systéeme UPS n’est pas obstruée. Si la

de chaque cété de I'arriere des étageres de montage 4POSTRAILKIT. (Les vis sur le devant
des étageres ne seront pas différentes de la procédure standard indiquée dans le manuel de
votre UPS ou 4POSTRAILKIT.)

Installer le PDU sur le bati en utilisant les deux trous de montage inférieurs E de chaque
cOté de I'arriére des étageres de montage 4POSTRAILKIT.

circulation d’air du systéme UPS est obstruée, le systéme UPS surchauffera.
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Installation correcte : la circulation d'air du systéme UPS n'est pas obstruée

L'équipement a 2U au-dessus du
systéme UPS ne doit pas excéder la
profondeur du systeme UPS.

—
§ PDU
Systeme UPS 2U S remplagable
S a chaud

L'équipement a 2U en dessous du
systeme UPS ne doit pas excéder la
profondeur du systeme UPS.

Rails du boitier sur bati avan

Rails du boitier sur bati arriére

Boitier sur béati — Vue latérale

2U au-dessus
du PDU doit
étre ouvert.

2U en dessous
du PDU doit
étre ouvert.

Installation incorrecte : la circulation d'air du systéme UPS est obstruée

L'équipement a 2U en dessous du systéeme UPS ne doit pas excéder la
profondeur du systéme UPS.
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Boitier sur bati — Vue latérale

2U au-dessus
du PDU doit
étre ouvert.

2U en dessous
du PDU doit
étre ouvert.
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Caractéristiques

E Sorties CA 5-15R : se connectent aux fiches de I'équipement 5-15P.

E Sorties CA 5-20R : se connectent aux fiches de I'équipement 5-15P ou 5-20P.

B Sorties CA L5-30R : se connectent aux fiches de I'équipement L5-30P

n Sorties CA €13 : se connectent aux fiches de I'équipement C14.

E Sorties CA €19 : se connectent aux fiches de I'équipement C20.

ﬂ Entrée de source de I'UPS : se connecte a la sortie compatible du systeme UPS.

n Sectionneur de dérivation pour maintenance : sélectionne la source d’alimentation qui alimente la charge — soit la source de I'UPS ou la source de
secteur. Lorsque le sectionneur est réglé sur « Utility » (Secteur), I'équipement connecté regoit I'alimentation secteur CA du PDU, mais I'équipement ne
recevra pas |'alimentation de secours de la batterie de I'UPS dans le cas d’une panne du secteur. Voir le « Fonctionnement manuel de la dérivation » pour

plus de renseignements.

8] Voyants de diagnostic (UPS disponible et dérivation pour maintenance disponible) : Un voyant vert « UPS Available » (UPS disponible) s’allumera
lorsque la source de I'UPS est connectée et sous tension. Un voyant jaune « Maintenance Bypass Available » (Dérivation pour maintenance disponible)
s’allumera lorsque la source de secteur est connectée et sous tension.

ﬂ Entrée de source de secteur : Se connecte a la source d’alimentation secteur. Les modeles PDUB15, PDUB20 et PDUB30 possédent chacun un cor-
don et une fiche d’entrée fixe. Le modéle PDUBHV10 possede une entrée C14 et le modéle PDUBHV20 possede une entrée C20. Les modéles PDUB-
HV10 et PDUBHV20 comprennent une bretelle d’extension et peuvent étre utilisés avec un cordon d’alimentation fourni par I'utilisateur. (Voir ci-dessous
pour une sélection des cordons d’alimentation compatibles Tripp Lite.)

m Sortie de connexion de I'UPS : se connecte au cordon d’alimentation de I'entrée de I'UPS. Lutilisateur doit apparier le cordon d’alimentation de I'entrée
de I'UPS avec un modéle de PDU compatible.

11] Disjoncteurs de sortie CA de dérivation de 20 A (PDUB30 uniquement) : contrblent I'alimentation des sorties de PDU.

PDU 315 12A MAX. UPS  MAINTENANCE BYPASS 12A MAX.
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Caractéristiques (suite)

—— 10
PDUBHV10 UPS  WAINTENANGE BYPASS |
TRIPP-LITE wattaoie " RALABLE comnger ups
oo™
=
—
B ;
PDUBHV20 UPS  WAINTENANCE BYPASS

OUTPUT 10A MAX.

TRIPPLITE

Q) O

O uTiLTY

0 upsfouTPUT

OUTPUT 10A MAX.

OUTPUT 16A MAX.

N

A -

_B_

Choisir un modéle de PDU compatible avec la fiche d’entrée du systeme UPS et les spécifications d’alimentation :

Fiche d'entrée de

Valeur nominale du systéme Fiche d'entrée de la source de Sortie de con- la source de I'UPS /
Modeéle UPS compatible secteur / Longueur du cordon nexion de I'UPS Longueur du cordon Sorties pour I'équipement
PDUB15 100-127 V, jusqu’a 1 500 VA 5-15P/ 10 pi 5-15R 5-15P / 6 pi 8 (5-15R)
PDUB20 100-127 V, 2 200-2 600 VA 5-20P / 10 pi 5-20R 5-20P / 6 pi 4 (5-15R), 4 (5-20R)
PDUB30 100-127 V, 3 000 VA L5-30P / 10 pi L5-30R L5-30P / 6 pi 6 (5-20R), 1 (L5-30R)
PDUBHV10 200-240V, jusqu'a 1 500 VA C14/ 6 pi (ou fourni par l'utilisateur) C13 C13/6pi 8 (C13)
PDUBHV20 200-240V, 2 000-3 000 VA C20 /5 pi (ou fourni par l'utilisateur) C19 C19 /5 pi 6 (C13), 2 (C19)

Cordons en option PDUBHV10
(vendus séparément)

Cordons en option PDUBHV20
(vendus séparément)

21-03-392- 932933.indb 19

Modéle Longueur Type de fiche Modele Longueur Type de fiche
P005-002 2 pi Cc14 P036-006 6 pi C20
P005-006 6 pi c14 P036-002 2 pi C20
P005-010 10 pi Cc14 P040-010 10 pi L6-20P
P011-006 6 pi L6-20P P047-002 2 pi c14
P032-007 7 pi C20 P047-004 4 pi c14
P054-006 6 pi CEE 7/7 P047-006 6 pi Cc14
P056-006 6 pi BS1363 P047-010 10 pi c14
P050-008 8 pi CEE 7/7
P052-008 8 pi BS1363
19
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Connexion et fonctionnement

Connexions d’alimentation d’entrée / de sortie

Etape 1.
Etape 2.
Etape 3.

Etape 4.

Mettre hors tension I'équipement branché dans le systéme UPS, puis débrancher les cables du systeme UPS.

Mettre hors tension le systéme UPS, puis le débrancher de la source de secteur.

Régler le sectionneur de dérivation pour maintenance ﬂ du PDU en position « Utility »

PDU a la source d’alimentation CA de secteur de votre établissement. Le voyant jaune «

(Secteur), puis connecter le cordon d’alimentation d’entrée de la source de secteur B&J

Maintenance Bypass Available » (Dérivation pour maintenance disponible) du PDU s’allumera.

Connecter le cordon d’alimentation d’entrée de I’'UPS a la sortie de la connexion de I'UPS du
PDU (étiquetée « Connect UPS Line Cord Here » (Connecter le cordon d’alimentation de I'UPS

ici), puis mettre sous tension le systeme UPS.

Etape 5. Connecter le cordon d’entrée de source de I'UPS du PDU (étiqueté “TO UPS Output”)
(A la sortie de I'UPS) a une sortie compatible du systeme UPS. Le voyant vert m “UPS

Etape 6.

Available” (UPS disponible) s’allumera.

UTILITY

[
T —
PO A F
ws wnury
@
A

- Les modeles
\Etape 3 varient. J
frass CONNECT UPS Les modéles )

LINE CORD HERE

\/
\Etape 4y O ~

varient.

[

TAPPLIE e ")
= a o ups. E
=

TO OUTLET

Les modeéles
varient. J

Connecter les cables de I'équipement
aux sorties [[g du PDU, puis régler

le sectionneur de dérivation pour
maintenance n a la position UPS. La
charge connectée a désormais une
protection de I'UPS.

Les modéles
varient.

UPS  MANTENANCE BYPASS.
AVAILABLE VAILABLE

w O Qe

‘‘‘‘‘‘‘ 0 :.

ourput

Fonctionnement manuel de la dérivation pour le remplacement de 'UPS remplacable a chaud

Etape 1. S’assurer que le voyant jaune “ « Maintenance Bypass Available » (Dérivation pour
maintenance disponible) du PDU est allumé. Faire passer le sectionneur de dérivation pour

Etape 2.

Etape 3.

Etape 4.

Etape 5.

maintenance E

de « UPS » a « Utility » (Secteur). La charge connectée est maintenant

supportée par la source d’alimentation de secteur, et elle ne recevra pas I'alimentation de

secours de la batterie en cas de panne du secteur.

Mettre hors tension le systéme UPS qui exige des travaux de maintenance ou qui doit étre
remplacé, puis retirer toutes les connexions d’alimentation entre le systéme UPS et le PDU.

Le voyant vert « UPS Available » (UPS disponible) du PDU s’éteindra.

Remplacer le systeme UPS. Connecter le cordon d’alimentation d’entrée du systeme UPS
a la sortie de la connexion de I'UPS du PDU (étiquetée « Connect UPS Line Cord Here »
(Connecter le cordon d’alimentation de I'UPS ici), puis mettre sous tension le nouveau

systeme UPS.

Connecter le cordon d’entrée de la source de I'UPS du PDU (étiqueté « To UPS Output » (A la
sortie de I'UPS) a une sortie compatible sur le nouveau systeme UPS. Le voyant vert « UPS

Available » (UPS disponible) du PDU s’allumera.

Transférer le sectionneur de dérivation pour maintenance E de « Utility » (Secteur) a UPS. La

charge connectée a désormais une protection de I'UPS.

21-03-392- 932933.indb 20
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Utiliser le tableau suivant pour effectuer des réglages mineurs ou tenter de résoudre des problémes. Ne pas essayer d’ouvrir le PDU, puisqu’il n’y a aucun
élément a I'intérieur qui puisse étre réparé par I'utilisateur. Si les problemes persistent aprés le dépannage, veuillez visiter www.tripplite.com/support.

Probléme Cause possible Solution possible

Le voyant jaune ne s'allume pas. Aucune alimentation de secteur. Contacter la société de service public ou un électricien qualifié.
Le PDU n'est pas branché dans la source de secteur. Connecter le PDU a une source de secteur compatible.

Le voyant vert ne s'allume pas. Le systeme UPS n'a pas de sortie. Se référer au manuel de I'UPS pour un démarrage approprié.
Entrée et sortie de I'UPS non connectées au PDU. Connecter I'entrée et la sortie de I'UPS au PDU.

Certaines charges ne regoivent aucune Disjoncteur déclenché sur le PDU (PDUB30 uniquement). Réarmer le disjoncteur du PDU.

alimentation.

Les charges ne recgoivent pas d'alimentation | La charge connectée surcharge le PDU. Diminuer la charge connectée.

apres le réarmement du disjoncteur.

Service et garantie

Service

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans le présent manuel. Une gamme de programmes de garantie prolongée et de services sur le terrain est également
disponible chez Tripp Lite. Pour plus de renseignements au sujet des services, visiter www.tripplite.com/support. Avant de retourner votre produit pour une intervention de service,
suivre les étapes suivantes :

1 Revoir les procédures d’installation et de fonctionnement du présent manuel pour s’assurer que la panne ne découle pas de la mauvaise interprétation des consignes;
2. Si le probléme persiste, ne pas contacter ou retourner le produit au détaillant. Visiter plutot le www.tripplite.com/support;

3. Si le probleme exige une intervention de service, visiter www.tripplite.com/support, puis cliquer sur le lien « Product Returns » (Retours de produit). De la, vous pouvez demander
un numéro d’autorisation de retour d’article, qui est requis par toute intervention de service. Ce formulaire en ligne simple demandera les numéros de modéle et de série de
I'appareil, ainsi que d’autres renseignements généraux concernant I'acheteur. Le numéro d’autorisation de retour d’article, ainsi que des consignes d’expédition vous seront en-
voyés par courriel. Tout dommage (direct, indirect, particulier ou immatériel) au produit, encouru durant I'expédition a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé par Tripp Lite,
n’est pas couvert en vertu de la présente garantie. Les produits expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé par Tripp Lite doivent avoir leurs frais de port prépayés.
Inscrire le numéro d’autorisation de retour d’article sur I'extérieur de I'emballage. Si le produit est toujours a l'intérieur de la période de garantie, joindre une copie de votre
preuve d’achat. Retourner le produit pour une intervention de service via un transporteur assuré a I'adresse qui vous sera donnée lorsque vous ferez la demande d’un numéro
d’autorisation de retour d’article.

Garantie

GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS

Le vendeur garantit ce produit, s'il est utilisé conformément aux instructions applicables, contre tout défaut de matiere et de fabrication pour une période de 2 ans a partir de la
date d’achat initiale. Si le produit présente un défaut de matiére ou de fabrication pendant cette période, le vendeur s’engage a la réparer ou a le remplacer, a sa seule discrétion.
La réparation dans le cadre de la présente garantie ne peut étre obtenue qu’en livrant ou en expédiant le produit (tous les frais d’expédition ou de livraison payés d’avance) a :
Tripp Lite; 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 E.-U. Le vendeur s’engage a payer les frais d’expédition pour le renvoi du produit. Visiter www.tripplite.com/support avant de
retourner tout appareil a réparer.

LA PRESENTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU A UN DOMMAGE RESULTANT D’UN ACCIDENT, D’'UN MAUVAIS USAGE, D'UN ABUS OU D’UNE NEGLIGENCE.
LE VENDEUR N’ACCORDE AUCUNE AUTRE GARANTIE EXPRESSE QUE CELLE MENTIONNEE EXPRESSEMENT DANS LA PRESENTE. TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS
LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU D’ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A LA DUREE DE LA PERIODE DE GARANTIE SUSMENTIONNEE; ET LA
PRESENTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS LES DOMMAGES FORTUITS ET INDIRECTS. (Certaines juridictions n’autorisant pas de limitation de la durée de la garantie et
d’autres I'exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou indirects, les limitations et exclusions susmentionnées peuvent ne pas s’appliquer a vous. La présente garantie vous
confere des droits spécifiques et vous pouvez jouir d’autres droits qui varient d’une juridiction a une autre.)

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 E.-U.

AVERTISSEMENT : Avant tout usage, I'utilisateur doit déterminer si le dispositif est adapté a I'emploi prévu et si, le cas échéant, il ne présente aucun danger. Comme les applica-
tions peuvent différer considérablement les unes des autres, le fabricant ne fait aucune déclaration ni n’accorde aucune garantie quant a I'adéquation de ces appareils a une
application donnée.

Information sur la conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et les entreprises de recyclage (Union européenne)

En vertu des prescriptions et directives WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipement), lorsque les clients achétent de nouveaux appareils électriques et électroniques
ﬁ Tripp Lite, ils seront autorisés a :

* Envoyer I'ancien matériel pour recyclage sur une base d’échange mutuel, cette base dépend du pays);
EEEE . Renvoyer le nouveau matériel au recyclage lorsque celui-ci devient finalement un déchet.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d’identification de  conformité aux reglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de série unique. Ce numéro de série se retrouve sur la plaque
signalétique du produit avec les inscriptions et les informations d’approbation requises. Lors d’une demande de d’information de conformité pour ce produit, utilisez toujours le
numéro de série. Il ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

Tripp Lite applique une politique d’amélioration continue. Les spécifications du produit peuvent faire I'objet de modifications sans préavis.

TRIPPLITE

Industrielle.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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bnok PDU c nepexkniouyarenem
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BaXxHble Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTH A\

COXPAHUTE 3TU NPABUJIA

[laHHOe pykOBOACTBO COAEPKMT BaxHbIE MpaBmna 6e30nacHOCTU 1 NPeaynpexaeHUs, KOTOpble HYyXHO cobrnoaatb BO BpeMs MOHTaxa

1 3KCnnyaTauum 3Toro NpoaykTa.

+ Bnok PDU ycTaHaBnMBaEeTCs B CYXOM MOMELLEHW, KOTOPOE HE COLAEPKUT TOKOMPOBOASILLMX BELLECTB W NbINK, BAANM OT UCTOYHUKOB Tenna
1 BHe 30HbI BO3[ENCTBUS NPsiIMbIX COMHEYHbIX Ny4en. He yctaHaenueaiTte 6nok PDU B HenocpeacTBEHHOM Bn30CTU OT MarHUTHBLIX YCTPOMCTB
XpaHEeHMs1, MOCKOMbKY 3TO MOXET NMPUBECTU K NOpYe AaHHbIX.

+ Okcnnyatauus 6rioka PDU pa3peluaetcs TonbKko B nomeLleHnsix ¢ Temneparypoii ot 0 go 40°C. Jlyywwe Bcero, ecnu Temnepartypa 6yaet
nopaepxueatbes B npegenax ot 17 o 29°C. HyxHo obecneumts cBobogHoe npocTpaHcTBO Bokpyr 6noka PDU, goctatodHoe ans obecneveHmns
HOPManbHON BEHTUNALMN.

* He pekomeHayeTcs 1CMONb30BaTh 3T0 060PYAOBaHME B NPUNOXEHNSX MCKYCCTBEHHOMO NOAAEPKAHUS XKN3HEAEATENBHOCTH, FAe 0TKa3 AaHHOMo
000py10BaHNsl MOXET Bbi3BaTb OCTAHOBKY 000PYA0BaHMS NOAAEPKAHNS KUSHEAEATENbHOCTM UM 3HAYMTENBHO NOBMUATL Ha ero 6e30MacHOCTb
unm 3 eKTUBHOCTL. He ncnonbaoBath STOT NpMOOP B cpefax, KOTopble COAepaT JIerko BOCMnamMeHsieMble cMeck 06e360MM1BatoLLIMX COCTABOB C
BO3AYXOM, KUCIIOPOAOM UMW 3aKUCbIO a3oTa.

* He nogkntouats 6nok PDU k po3eTkam 6e3 3a3emMneHns nm k nepexoaHuKam, Y KOTOpbIX HET NOAKMIOYEHNS K 3a3eMNEHNI0. 3a3eMMeHne CryxuT
obecnevyeHuo 6e3onacHOCTM Nonb3oBaTens. Ecnv npegoctaBnsemas Burka He BXOAUT B PO3ETKY, TO COBMECTUMYHO MO pa3Mepy Po3eTKy C
3a3eMIIEHVNEM [OIDKEH YCTAHOBUTbL KBANMULIMPOBAHHBIN SMEKTPUK.

+ Posetka gomkHa pacnonaratbecst psgom ¢ 6rnokom PDU v Bce noakntodeHns AOMmkHbI ObiTb NErKo AOCTYMHbI AN OTCOEAUHEHNS.

* Bnok PDU gomxeH nogknoyatbes K po3eTke, KoTopas 3annTaHa Yepes aBToMaT 3alluThl CETU, UMEIOLLMI HOMMHA, MOKa3aHHbIN B Tabnuue Huxe:

Mopenb HomuHan asTomara 3awuTbl ceTn Mogenb HomuHan aBTomara 3awuTbl ceTn
PDUB15 20A PDUBHV10 20 A (cTUVus) unm 16 A (CE)
PDUB20 20A PDUBHV20 20 A (cTUVus) umm 16 A (CE)
PDUB30 30A

* BHumaHue! Yrpo3a anekrpuueckoro ygapa! bnok PDU 3anuTaH ot 6onee 4em 0aHOro UCTOYHMKA aHepruu. MNepen obenyxuBaHneM yCTponcTea
BCE UCTOYHWKN SHEPTUM JOMKHbI ObITb OTKMIOYEHDI.

* Hu no kakum npuyrHam He oTkpbiBaTh 6rok PDU. OH He comepxuT yacTeil, TpebytoLLmx 06CnyK1BaHus Nnosb3oBaTenem.

MoHTax (CTOMKM C KpenneHueM Ha 2 unm 4 TouKm)

MoHTax o6opynoBaHus NPON3BOAUTCS B OTKPLITYIO CTOVKY MK LUKad C KpenneHnem Ha 2 unm Ha 4 Touku. [onb3oBaTenb AOMKEH CaMOCTOATENbHO
onpeaenuTb NPUroAHOCTb NPUHAAMEXHOCTEN 1 NpoLeayp A0 HaYana MoHTaxa. OnucaHHble B JaHHOM PYKOBOACTBE MHCTPYKLMM NpeaHa3Ha4YeHbl Ans
0O6LLENPUHATBIX TUMOB CTOEK 1 LWKadhoB, MOSTOMY MOTYT HE NOAXOANTb AN HEKOTOPLIX TUMOB MOHTaXa.

Mpumeuanue: Mpoueaypbl MOHTaXa OQMHAKOBbI AN CUCTEM C KPENneHeM Ha 2 1 Ha 4 TOUKN.

LWar 1. TpUCOEAMHMTL MOHTaXHbIE MPOYLLNHBI K MOHTaXHBIM OTBepcTUsM Brioka PDU, ucnonbays e N
BUHTbI M3 KoMnnekTa. MpoyLumHbl fomkHbl ObiTb 0OpalLeHbl Bniepes. _ @@|

%o ] @'@

MoHTax Ha BepxHue

WU HUXHUe

I_uar 1 < oTBepCTUA.

MpumeyaHue: MoryT Ncnonb3oBaTbCs BEPXHUE MMM HUXKHUE MOHTaXHble
oTtBepcTus bnoka PDU.

War 2. [nsa kpennexns 6noka PDU B CTOKY NPUMEHSIIOTCS BUHTBI, FalKW 1 Waibbl, 4
npenocTaensemMsle nornb3oBaTenemM. BctaBuTb BUHTEI B MOHTaXHbIE MPOYLLMHDI
1 B OTBEPCTMSI HA MOHTaXHbIX HanpaBsOLLMX CTONKM.

Eocom

o
MoHTax B TOM >Xe YCTAaHOBOYHOM MecTe, YTo u cuctema UBI (cTomkm ¢ kpenneHmem Ha 4 TOUKH)

Brok PDU moxeT ycTaHaBnvBaTbCA B TOM e YCTaHOBOYHOM MecTe, YTo 1 cuctema VBI, koraa 4
cuctema VMBI moHTUpyeTcsa ¢ npumeHeHnem komnnekta Tripp Lite 4POSTRAILKIT (komnnekt
4POSTRAILKIT nocraensietcsa Bmecte ¢ 6onblumHcTBoMm cuctem VBT Tripp Lite, a Takke
npuobpetaetcs otaenbHO. MHCTpyKUmm no MoHTaxy cuctembl VIBI npuBeaeHsl B pykKOBOACTBE MO
cucteme VMBI nnun komnnekty 4POSTRAILKIT. Mpoueaypa MOHTaxa 3agHWX Mook KOMNekTa
4POSTRAILKIT MOXeT HEMHOrO OTNNYaTLCS OT NPUBEAEHHON B AHHOM pa3aene).

lWar1. [pucoegnHnTb MOHTaXHbIE NPOYLUMHbI K HAXKHUM MOHTaXHbIM OTBEPCTUAM 6noka,
MCNOomnb3ysa BUHTbI U3 KOMMNJIEKTa. npoyLUMHbI [OMKHbI BbITb o6pau.|,eHb| Brnepen.
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MoHTax (npopomxeHue)

War 2. YcranosuTb komnnekt 4POSTRAILKIT B CTOVKY, MCNOMNb3ys TONBKO BEPXHEE MOHTaXHOE 4
oTBEPCTME AR KaXXgow CTOPOHbI 3aHew YaCTU MOHTaXHbIX MOMOK KOMMNeKTa D
4POSTRAILKIT. (KpenneHne BUHTaMu nepeaHeN YacTu Nonok He OTNnYaeTcs ot
CTaHaapTHOW npoLeaypel, onvrcaHHoi B pykoBogcTtae no MBI nnu 4POSTRAILKIT.) ﬂ\ﬁﬁ@

I[
\E
Y

\LUar 2 _ )
LWar 3. YcraHoBuTb 6ok PDU B CTONKY, UCMIONb3YS ABA HMKHUX MOHTaXHbIX OTBEPCTUS B )
C KaXXON CTOPOHbI 3a4He YacT MOHTaXHbIX nonok komnnekta 4POSTRAILKIT.
= = %\
D o|D -
= =

12A MAX. §/

\LI.Iar 3 )

MpepynpexpeHue! Mo npuBepeHHON HUXKE AUarpamMmme nNpoBepuTb, 4To6b1 BeHTUNAUMA cuctemsl UBIM He 6bina HapyweHa.
Ecnu BeHTMnauua cucremsbl UBIM HapyweHa, cuctema UBI 6yger neperpeBatbcs.

MpaBunbHas yctaHoBKa: BeHTUnAuusa cuctemol MBI He HapylueHa

O6opynoBaHue B no3uumu Ha 2U Bolwe
cuctembl MBI He AOMKHO MpeBbIlLaTh
rmy6uHy ycTtaHoBku cuctemsl UBIT.

Ortcek 2U Bblwe
6noka PDU
AO0IMKeH 6bITb OTKPbIT.

Cucrema MBI BbicoTon 2U Bnok PDU

O6opynoBaHve B no3nuun Ha 2U Huxe
cuctembl MBI He AOMKHO NpeBbILLaTL
rny6uHy yctaHoBku cuctemsl VBT,

Ortcek 2U Huxe
6noka PDU
[OMKeH BblITb OTKPBIT.

MepeaHve HanpaBnsAOLMe CTOWKN
3agHue HanpaBnsALWme CTOUKN

Kopnyc cmoliku — eud c6oky

HenpaBunbHas ycTaHoBKa: BeHTUNAULUA cuctembl MBI HapyweHa

O6opynosaHve B no3nuun Ha 2U Bbiwe cuctemsl ABM
He [OIKHO NpeBbIWaTh rmyBuHy yctaHoBku cuctemsl VBT,

Ortcek 2U Bbille
6noka PDU
[OMKeH BbITb OTKPBIT.

—

Cuctema VBl BbicoTon 2U 2 Bnok PDU
—

—

O6opynoBaHve B no3uummn Ha 2U Huxe cuctemsl BT
He [JOIKHO NpeBbILaTh ry6uHy ycTaHoBku cuctemsl VBT,

Ortcek 2U Huxe
6noka PDU
[OMKeH BbITb OTKPbIT.
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Kopnyc cmoliku — eud c6oky
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CeoucrtBa

Kl Poszerku 5-15R: Mopkntouenue Bunku 5-15P ot obopypoBaHns.

B Pozeru 5-20R: Mopkntovenue Bunku 5-15P nnmn 5-20P ot obopygosaHus.
Posetku L5-30R: MogkntoyeHne Bunku L5-30P ot 06opyaoBaHus.

B Pozerkn C13 AC: Mopkntoverue Bunku C14 ot ob6opyaoBaHus.

H Pozerkn C19: Mopkntoverue Bunku C20 ot o6opyaoBaHus.

a Bxop ot UBIT: MNogkntoyaetcs kK coBMecTMOMY pasbeMy Ha cucteme UBMT.

Mepekntoyatenb 06xoaHOM Lienu: BbIGMPaeTCcs NCTOUYHVK ANEKTPONUTaHMS, OT KOTOPOro NMUTaeTcs Harpyska — nnbo UBM, nubo ceTb.
Korga nepekntovatens B nonoxeHun “Utility” (ceTb), noakmoueHHas Harpyska nomyyaeT SHepruto ot cetu vyepes bnok PDU, Ho o6opynoBaHue
He Byget nonyyatb nuTaHue ot 6atapeii MBI B ciyyae oTkmio4eHns noaaun anekTpoaHeprn. bonee nogpobras nHopmaLyms npusegeHa B
pasgene «PaboTa B 06xoa».

8 | OuarHocTtuyeckue naaukatopbl (roroBHocTb MBI 1 rotoBHOCTL 06x0aHOM Lenu): 3enenbin curHan “UPS Available” (rotoBHocTs MBIT) Byaet
CBETUTLCSA, koraa uctouHnk MBI nogcoeamHeH v BknodeH. XKenThili curHan “Maintenance Bypass Available” (rotoBHocTb 06xoaHoM Lenw) 6yaet
CBETUTLCS, KOra CETEBOE ANEKTPONUTAHNE NOLCOEAMHEHO U B HEM NMPUCYTCTBYET HaNPsKeHUE.

B Bxog ot ceTtu: MNogkoueHne K MCTOUYHMKY ceTeBOro anekTponutanus. Mogenv PDUB15, PDUB20 n PDUB30 kaxaas UMetoT 3aKpensieHHbIi
CeTeBON LWHYp ¢ Bunkoin. Mogens PDUBHV10 nmeet BxogHoi pasbem C14, a mogens PDUBHV20 — pasbem C20. Mogenm PDUBHV10
1 PDUBHV20 umetoT B KOMNNEKTE COEANHUTENBHBIN LUHYP C pasbeMaMit U 41151 HUX MOXET TakkKe NPUMEHSATLCS WHYP MUTaHUs, NpeaocTas-
nsembIi nonb3oBatenem. (Hwke npvBegeHa nHgopmaums Ans Belbopa COBMECTUMBIX LIHYPOB nuTaHns Tripp Lite).

10} PoseTka ans nogkntoueHus UBI: MNogkntoyeHne BXOAHOrO WHypa nutaHus cuctemel VIBIT. Monb3oBatenb AomkeH 06ecnevnTb COBMECTUMOCTb
BXOAHOrO LWHypa nutanus cuctembl MBI ¢ mogenbio 6rioka PDU.

[11] BbixoaHble aBTOMaTU4eCKM BbiknovaTenyu HommHanom 20 A (tonbko mogens PDUB30): KoHTponb mMoLHocTH Ha po3eTkax 6noka PDU.
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CBoucrtBa (npopomxeHue)
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OUTPUT 10A MAX.

PDUBHV20

OUTPUT 10A MAX.

OUTPUT 10A MAX. OUTPUT 16A MAX.

4, 6] (7] : —— B
Bribop mogenm 6noka PDU, coBMeCTUMOW € BXOAHbIM pasbemMoM cuctemMbl MBI n xapaktepuctukamu MOLLHOCTM:
Po3seTka gns Bunka nogknio-
MokasaTenu coBMecTUMOW Bunka ceteBoro NOAKMIYeHUsA yeHus kK UBN / Po3seTku ans
Mogenb cuctembl UBI VCTOMHMKa/ANWHA WHYpa nen ANWHa WHypa ob6opyaoBaHus
PDUB15 100-127 B, po 1500 BA 5-15P/ 3 m 5-15R 5-15P/ 1,8 m 8 (5-15R)
PDUB20 100-127 B, 2200-2600 BA 5-20P/ 3 m 5-20R 5-20P/ 1,8 m 4 (5-15R), 4 (5-20R)
PDUB30 100-127 B, 3000 BA L5-30P/ 3 m L5-30R L5-30P/ 1,8 m 6 (5-20R), 1 (L5-30R)
PDUBHV10 200-240 B, fo 1500 BA C14/18m C13 C13/1,8m 8 (C13)
(unu npegocTaBnsieMbIi Nonb3oBaTenem)
PDUBHV20 200-240 B, 2000-3000 BA C20/1,5m C19 C19/1,5m 6(C13), 2 (C19)
(unu npegocTaBnsiembli Nonb3oBaTenem)
BapwaHTb! wHypos ans PDUBHV10 BapwaHTbl wHypoB ansa PDUBHV20
(npnobpeTtatoTca oTAeNbHO) (npnobpeTatoTca oTAENBHO)

Mogenb OnuHa Tun BUNKun Mogenb OnuHa Tun BUNKKN
P005-002 0,6 m C14 P036-006 1,8m C20
P005-006 1,8m C14 P036-002 0,6 m C20
P005-010 3m C14 P040-010 3m L6-20P
P011-006 1,8m L6-20P P047-002 0,6 m C14
P032-007 21m C20 P047-004 12m C14
P054-006 1,8m CEE 7/7 P047-006 1,8Mm C14
P056-006 18m BS1363 P047-010 3m C14

P050-008 24wm CEE 7/7

P052-008 24m BS1363
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MoaxknioueHue u aKcnayarayums

MopknioueHMe CcUNOBbIX BXOAOB U BbIXOA0B

LWar 1.
LWar 2.
Lar 3.

LLar 4.

LLar 5.

LLar 6.

BoiknounTs 060pyaoBaHne, nogcoenmHeHHoe k cucteme MBI, n otcoeauHuTs ero kabenwu ot cuctemsl MBI,

BbIkntountb cuctemy UBIT 1 oTcoeamHuTs ee oT CeTu.

YCTaHOBUTL NepeknoyaTernb 06X0aHOM Lenm I 112 6rioke PDU & nonoxene “Utility” 4
(ceTb) 1 nogcoeanHUTL BXxoaHo WwHyp nutaHus 2l 6rnoka PDU k ceTeBOMy MCTOUHUKY T .
anekTponuTaHusi. Ha 6rioke PDU 3aroputcs xenTblil curHan
“Maintenance Bypass Available” (rotToBHOCTb 06x0fHOM LEemnn). @
A

\LIJar 3 BapbypyeTcs B 3aBACAMOCTY OT MoRen )
lMoaKnounTL BXOAHON LUHYP NUTaHUS cuCTeMbl MBI k pasbemy nogkntoyeHns UBI fonss CONNECT UPS Bapbmpyem\
Ha 6noke PDU (nomeuyeH kak “Connect UPS Line Cord Here”) u Bkntounts cuctemy VBT, LINE CORD HERE B 3aBYCAMOCTI

UTILITY OT MoAenu

\Lu ar 4 vmury O \l
MopkniounTb BXOAHON LWHYp nuTaHus 6noka PDU ot MBI (nomeyeH kak “To UPS Outptﬁ ( TRIPPLITE e ™)
K coBMECTMMOMN po3eTke Ha cucteme MBI, Ha 6noke PDU 3aroputcs 3eneHblii curHan dje -~
“UPS Available” (rotoBHocTb VBIT).

TO OUTLET

\Luar 5 BapbmpyeTca B 3aBUCUMOCTU OT MOJZLEFII/I)
MoakniounTs kabenu obopyaosaHus BapbupyeTcs B 3aBUCHMOCTY OT Mofien )
k coBMecTUMbIM poseTkam IS Grioka T — 1 E
PDU 1 nepeBecTy nepeknioyatenb 20 O i @ o @
obxogHon uenu EaY B nonoxexune “UPS”

(MBMM). Tenepb NoakNOYeHHAs Harpyska
6ynert 3awmwena UBIT.

ourput

o

Pa6ota B pyyHOM pexxume o6xogHom uenu gna «ropsuen» samensi UBMN

War 1.

War 2.

LWar 3.

LWar 4.

War 5.

Y6eautbest, 4to Ha 6rioke PDU ropuT XenThliA curHan N “Maintenance Bypass Available”
(roToBHOCTb 06X0AHOM Lienu). MepeBecTu nepekntoyatens 0bxoaHoit Lenu [F] us
nonoxenus “UPS” (MBIM) B nonoxenue “Utility” (cetb). Tenepb nogkntodeHHas Harpyaka
Oynet nonyyaTb 3HEPrUKO OT CETU W He ByaeT nonyyatb nuTaHue ot 6atapei MBI B
Ccryyae OTKIMIOYEHWS NOAAYM SMEKTPOIHEPTUN.

Boikntounts cuctemy VB, koTopas TpebyeT 06CnyXmMBaHUa U 3aMeHbl, M 0TCOean-
HUTb BCE NoakmoveHus mexay cuctemoit MBI n 6nokom PDU. Ha 6noke PDU noTyxHet
3eneHblnt curHan “UPS Available” (rotoBHocTs VBIM).

3amenutb cuctemy MBI MNogcoeanHnTe BXOQHON LUHYP NUTaHUs HOBOW cuctembl VBT K
pasbemy nogkntoyenns MBI Ha 6noke PDU (nomeyeH kak “Connect UPS Line Cord Here”)
¥ BKIIOYMTb HOBYHO cuctemy MBTT.

MoacoeanHuTb BxogHOM WHYp nutanus 6noka PDU ot UBIT (nomeyeH kak “To UPS
Output”) kK coBmecTuMOI po3eTke Ha HoBol cucteme VIBI. Ha 6noke PDU 3aroputcs
3eneHbln curHan “UPS Available” (rotoBHocTs UBIM).

lNepeBecTn nepekntoyatens 06xo4HO Lienu B vi3 nonoxenus “Utility” (ceTb)
B nonoxexue “UPS” (VIBIM). Tenepb nogknto4eHHas Harpy3ka sawwmiieHa VBIT.
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Mouck n yCcTpaHeHue HeucnpaBHocreﬁ

Cnepytowas Tabnvua ncnonb3yeTcs AN BHECEHWS HeOOMbLUMX UCTIPaBNEHWA UMK NOMbLITOK peLLeHns npobnem. Henb3s nblTatbCs OTKPbITh
6nok PDU, nockonbky B HEeM He cogepxatcs YacTu, TpebytoLume obcnyxueaHus nonb3oearenem. Ecnn npobnema coxpaHsietcs nocne nonbIToK
ee pelueHust, nocetute Beb-cant www.tripplite.com/support.

MpoGnema Bo3moxHas npuumHa Bo3moxHoe pelueHue

XKenTbIin curHan He ropur. Het HanpsixeHus B ceTu. O6paTuTbCs B KOMMAHUK — NOCTABLLYK SMEKTPOSHEPrv Unn
K KBanMULMpPOBaHHOMY 3MEKTPHKY.

Briok PDU He NoAKmtoYeH K UCTOYHWKY 3MEKTPOIHEPruu. MoakntounTb 6rok PDU K UCTOYHMKY 3MeKTpOCHabXeHUs.

3eneHblil cUrHan He ropuT. Ha Bbixoge cuctembl VIBIT oTCYTCTBYET HanpshkeHue. MpaswunbHO 3anyctuTb MBI cornacHo pykoBOACTBY MO
3KcnnyaTaumu.
Bxop v Beixog VBT He noakntodeHsl k 6rioky PDU. MopkntounTb BXOA 1 Bbixog MBI k 6noky PDU.
YacTb Harpysku He nonyvaet Cpabotan aBTomaTyeckuin Belkmtoyatens Ha brioke PDU | C6pocuTb aBTOMaTUYECKUIA BhIKMtoYaTenbs Groka PDU.
3NEKTPONUTaHUS. (Tonbko mogens PDUB30).
Harpysku He nonyyatoT anekTponutanue | lNoaknoveHHas Harpyaka Bbl3blBaeT neperpysky broka CHU3UTb MOLLHOCTb MOAKIMOYEHHON Harpysku.
nocrne cbpoca aBTOMaTU4eCKoro PDU.

BbIKIKo4arena.

O6cnyxuBaHme u rapaHTusa

CepBucHoe obcnyxusaHue

Ha npogykumto komnanum Tripp Lite pacnpocTpaHsieTcsi rapaHTus, onucaHHas B JaHHOM PYKOBOACTBE. Takke AOCTYMHbI pasnuyHble NporpaMmbl MPOAEBAaEMON rapaHTum 1 obenenoBaHus Ha
obbekTe ot komnanum Tripp Lite. [ins nonyyenns 6onee noapobHOit MHpOpMaLMmn o cepBucHOM obcnyxnBaHum nocetute Beb-cant komnaHum www.tripplite.com/support. Mepep Bo3spatom
NPOAYKLMN 1151 06CNYX)MBaHWS, BbINONHNTE CreAytoLve AeiCTBIS:

1. TIpocMOTPUTE MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 1 SKCMyaTaLmuu, U3NoXeHHbIe B JaHHOM PYKOBOACTBE, 4ToObl yBeanTbCS, 4TO NPOGeMbl MPOUCXOAST HE U3-3a HENPaBUNBLHOTO NOHUMAHMS
VHCTPYKLIMA.

N

. Ecnv npo6nema coxpaHsieTcs, He oGpallanTech 1 He BO3BpaLLaiTe NHBEPTOP/3apsiqHOe YCTPOMCTBO TOProBOMY NOCPEAHUKY. Mnu e noceTute Be6-caint www.tripplite.com/support.

w

. Ecnu ans pelwenns npobnemel TpebyeTca peMoHT, nocetute Beb-canT www.tripplite.com/support n nepeiigute no cceinke Product Returns (BosBpart npogykuui). 3neck MOXHO caenatb
3anpoc o Homepe paspeLueHusi Ha Bo3epaT (RMA), koTopblii Heobxoaum Ans peMoHTa. B 3Toi NpoCcToN MHTEPAKTUBHOW (hopMe HyXXHO ByaeT 3anonHWUTL HOMEP MOAENK YCTPOCTBa
1 ero cepuiiHbIii HOMep, a Takxke obLLyo MHdopmauuio o nokynatene. Homep RMA BMeCTe ¢ UHCTPYKLMSIMM MO oTnpaBke GyaeT BeiCnaH No 3nekTpoHHoi nouTe. Jtlobble NoBpexaeHus
MPOAYKLMK (NpsiMble, KOCBEHHbIE, YMbILLNEHHbIE U NOBOYHbIE), NONYyYeHHbIe B pe3ynbTare TPaHCNOPTMPOBKM B koMnaHuio Tripp Lite nnm B ynonHoMo4eHHbIi CEpPBUCHBIN LEHTP, rapaHTuei
He NOoKpbIBAKOTCS. TpaHCNOPTMPOBKA NMPOAYKLMW B KOMNaHuio Tripp Lite nnn aBTopr3oBaHHbI CEPBUCHBIN LIEHTP AOMKHA ObiTb onnaveHa otnpaBuTteneM. Ha BHELHeN CTOPOHE ynakoBKu
HaHecuTe HOMep pa3speLleHns Ha BO3BpaT. ECnin NpoayKT HaxoamuTCs Ha rapaHTuu, BIIOXWTE KOMUIO Yeka U AOKYMEHTa Ha npuobpeTenue. [locTaBKy NpoayKumm Ans obcnyxvnBaHns
OCyLLECTBNANTE Yepes3 3aCTPaxoBaHHbIX NEPEBO3YMKOB MO aApecy, MoNy4eHHOMY BMECTE C pa3peLleHeM Ha BO3BpaT.

FapaHTUMHbIE o6A3aTenbCcTBa

OrPAHUYEHHAS FTAPAHTUA 2 TOOA

lMpopaseLl rapaHTVpyeT ANst AaHHOTO MPOAYKTa OTCYTCTBUE edeKTOB B MaTepuanax 1 TEXHONOTMsIX B TeYeHne 2 NeT OT AaTbl NEPBUYHOI MPOAAXM MPY YCIIOBUM UCTIONb30BaHNS €10

B COOTBETCTBUM CO BCEMU MPUMEHUMBIMI MHCTPYKLMsIMIA. ECTM B TeYeHMe rapaHTUitHOro cpoka B MpoayKTe MposiBNsioTcs AethekThbl B Matepuarnax uim TexHornorusix, lMpopgasel| 06513yeTcst OTPEMOHTUPOBATb UMM 3aMEHUTh
NpOAYKT, N0 CBOeMy COBCTBEHHOMY ycMoTpeHmio. OBCnyxBaHe No JaHHOMY rapaHTUItHOMY 06s13aTenbCTBY MOXET ObITb MOMyYEHO MPU YCIOBIM AOCTABKW UM OTTPY3KI NPOAyKTa (Mpy YCOBUM NpeAonnaTsl BCEX 3aTpar rno
[AocTaBKke Unv oTrpy3ke) no agpecy: Tripp Lite, 1111 3anaa. 35-a ynuua, Yukaro, Mnnuroic 60609, CLUA. Mpopasel onnaymsaet 3atpathl No oTnpaske obpatHo. MNepen otnpaskoi No6oro 060pyaoBaHUs Ha PEMOHT noceTuTe
Be6-cainT www.tripplite.com/support.

OTA FAPAHTUSA HE PACTIPOCTPAHAETCA HA HOPMAITbHBIV U3HOC M MOBPEXAEHWVE NMPOLYKTA B PESYNBTATE HECHACTHOIO CNYYAS, HEMPABWIBHOIO UCMONB3OBAHNSA, HEBPEXXHOIO
OBPALLEHWS MNW NPEHEBPEXEHNS MPABUITAMI SKCMIYATALW. MPOLABEL HE 3ASIBNAET HAKAKUX TAPAHTWM, KPOME SIBHO BbIPAXEHHDBIX 3[ECh. 3A UCKIIOYEHNEM OTPAHMYEHWN,
BANPELLEHHbIX IENCTBYIOLM 3AKOHOLATEJIETBOM, BCE NOAPA3YMEBAEMBIE TAPAHTIV, BKITIOYAS BCE FAPAHWW MPUTOAHOCT K NMPOJAXE MM FOAHOCTW AN KOHKPETHOTO MPUMEHEHWS,
OrPAHMYEHbI MO CPOKY AENCTBUA TAPAHTUNHBIM NEPUOLOM, YKASAHHBIM BhILLE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (B HekoTopbix
LTaTax 3anpeLieHo orpaHinieHne cpoka [eicTBIA NofpasyMeBaemolt rapaHTim, 1 HEKOTOPbIE LTaTbl He Pa3peLlatoT UCKMKOUYEHe UMK OrPaHNYeHNe Cry4aitHbIX Mk NOBOYHBIX NOBPEXAEHWI, MO3TOMY yKasaHHbIE Bbilue
OrpaHNyeHnst MOryT He MPUMEHATLCS K BaleMy cryyato. OTa lapaHTus JaeT BaM KOHKPETHbIE 3aKOHHbIE NPaBa, 1 Bbl MOXETE MMETb [pyrie npasa, KOTOPbIe MEHSIOTCS! B 3aBUCUMOCTY OT IOPUCANKLIMN).

Tripp Lite, 1111 3anaga. 35-a ynuua, Yukaro, Minnuroiic 60609, CLUA

NPEOYNPEXAEHME: Kaxaplit nonb3oBaTenb A0OMKeH N03aboTuThest 0 TOM, 4ToBbl A0 Ha4ana UCnonb3oBaHUs ONPeAenUTb MPUrOAHOCTb, AOCTATOMHOCTb M 6e30NacHOCTL JaHHOrO YCTPOCTBa ANs NpeanonaraeMoro
npuMeHeHms. MockonbKy oTAenNbHbIE MPUMOXEHUS MOTYT OT/IMYATLCSA B 3HAYUTENBHON CTENEHM, NPOU3BOANTENb HE 3asBNSIET U He rapaHTUPYET NPUTOAHOCTb MW MPUMEHNMOCTb JaHHBIX YCTPOMCTB ANS UCMOMb30BaHNS B
KOHKPETHOM MPUNOKEHNM..

WHdhopmauus o cootseTcTBUM TpeGoBaHuam aupektuebl WEEE ans knuenToB Tripp Lite u nepepabatbiBatowux opraHusauui (EBponeickuii cotos)
CornacHo avpektubl WEEE 1 UCNONHNUTENbHbIX HOPMATUBHBIX [JOKYMEHTOB, KOrAa NOTPEBUTENM NOKYNatoT HOBOE 3MIEKTPOHHOE W ANeKTpudeckoe obopynosaHue y komnaHum Tripp Lite, oHu nonyyatot npaso:
+  OtnpaBnsTb cTapoe oGopyaoBaHue Ans nepepaboTku Ha paBHOLIEHHOI N PaBHO3HAYHOI OCHOBE (3TO MOMOXEHNE MOXET OTNIMYATLCS B Pa3HbIX CTpaHax)

[ OtnpaensTb HOBOE 060pyAcBaHWe 06paTHO Ansi NepepaboTku, Korga OHO B KOHEYHOM CHETE CTaHOBUTCS HEHYXHbIM

BbinonHeHune TpeGoBaHMin 3aKOHOAATENLCTBA NO MAEHTU(MKALMOHHBLIM HOMepam

C uenblo cepTudMKaLm Ha COOTBETCTBIE HOpMATUBaM W UaeHTUdMKaLmMK, Baemy npoaykTy Tripp Lite 6bin NPUCBOEH yHWKanbHbIA CepuitHbIi HoMep. CepuitHbIn HOMEp HaxoAUTCS Ha 3aBOACKON Tabnuuke, Tam xe, rae
HaxoguTcs Best Heobxogumast MHopmaLms o npremke. Koraa sanpalumaeTcst COOTBETCTBUE AAHHOTO NPOfyKTa HopMaTMBaM, BCETAa YKa3biBaeTCs 3TOT CEpUIHbIA Homep. He HyxHO nyTaTb CepuiHbIi HOMep C HOMEPOM Wi
Ha3BaH1eM MOAEnM NpoayKTa.

Monutuka komnaxuy Tripp Lite cOCTONT B HENPEPBLIBHOM YCOBEPLLEHCTBOBAHUM. TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTMKW NPOAYKTa MOTYT U3MEHSTLCS 6e3 yBeAoMeHNs.

TRIPPLITE

KauecTsa

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
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